

三大國聯手清查海外購房者資金來源,8成華人麻煩了?

隨著中美關係不斷降級,美國頻繁出手。近日,加拿大宣佈將跟隨美澳,清查海外購房者的資金來源,對於資金來源不合法的房產予以沒收並且拍賣。這個“禮物”有點大。

01 關門打狗了 美、加、澳清查海外購房者資金來源

半個月前,美國強調打擊跨國腐敗的必要性,並且將設立全球反腐敗協調員的角色,而且還要設立一個反貪污基金,以獎勵那些舉報外國貪官在美國藏有贓款的舉報人。

澳洲隨後跟進,緊接著加拿大跟進,相信用不了多久,很多歐洲國家都會跟進。海外貪官一直將美國、加拿大、澳大利亞視為逃稅的終極聖地,不義之財的避風港,現在,報應來了。

按照美國目前的反腐敗打法,對於凡是30萬美元以上的,一次性付款的房產必須要提供資產來源合法性證明。到底有多少裸官的家人,包括情婦二奶跑到了美國加拿大澳洲過起了“幸福生活”,追逃行動是不是覆蓋到位了,相信不久以後就有答案公佈出來。

美國的這次反貪官腐敗結合舉報獎勵,是很有美式風格的,“賞金獵人”在美國建國早期就有,很有號召力,美國大媽大爺看到周圍鄰居不幹活卻能住着大房子,特別是沒有老公,只有女人加上小孩,這種舉報的衝動是很強烈的,幾乎一舉報一個準兒,還能拿到獎勵賞金,還沒風險,這種十拿九穩的生意誰不做?那這回就看看美國的“朝陽大媽”的威力如何!

這時候首先瑟瑟發抖的是貪官的家人,美國大名鼎鼎的IRS隨時上門,IRS是什麼地幹活?全稱叫Internal Revenue Service,美國國家稅務局,名字起得親民吧,給你做服務的。FBI,CIA在國內幾乎家喻戶曉,但是,IRS這個部門,比FBI,CIA可厲害多了。美國有句名言“只有死亡與繳稅逃不過”,IRS就是抓逃稅的。華人最怕的就是IRS,何況這次是接群眾舉報奉命行事。

通常的結局就是沒收+罰款,這罰款力度比對薇婭的大多,如果金額達到一定程度,又不接受所謂的和解罰款,就直接送進去了。

其次瑟瑟發抖的是貪官本人了,本來把老婆孩子情人全送美國,自己在國內繼續“為人民服務”“教育老百姓要愛國”然後繼續大肆斂財,結果沒想到老美來這麼一齣戲,說不定送出去的財產全部進了美國國庫,搞不好連老婆孩子也得進美國監獄。

至於有的自媒體對老美的這次反貪官腐敗以“長臂管轄”,“以海盜方式搶劫”,“侵犯私人財產權”等名義進行批判的,都是急着要暴露自己身份的。這些自媒體的背後肯定是貪官污吏在做推手。

美加澳是貪官轉移財產的主要目的地,這場大戲也才剛剛開始,隨着加入的國家越來越多,戲也會越來越大。

02 瑞士已交出客戶資料 不再是資金藏匿的天堂

過去幾年,瑞士這個全球最大的離岸金融中心曾對全世界承諾,將自動向其他國家交出外國人賬戶的詳細資料。而現在有新消息傳來,到2021年年底之前,瑞士已經實質性的全部完成了對所有外國人信息,與相關各個國家信息資料的對接和交接!

這意味着——瑞士的銀行不僅不再為儲戶保密,而且已經把此前所有的外國人在該國金融機構的個人財富資料,向全世界相關各個國家進行了徹底的交接與交代!

“把錢存在瑞士最安全”——這一延續了兩三百年的桂冠,瑞士人自己將其正式摘下。

因為嚴守儲戶秘密,瑞士人曾贏得了全球的信任,無數無數的錢,在過去幾個世紀里從四面八方秘密地涌進瑞士,使這個小小的歐洲國家日子一直過的很滋潤。

據國際金融機構統計,在瑞士金融行業貢獻了瑞士11%的GDP,其中銀行業貢獻6.7%,保險業貢獻4.3%,瑞士勞動人口中有6%即20萬人從事金融行業。

其中,管理着6.8萬億美元的離岸資產,而現在這6.8萬億美元的主人們已經揭曉!

嚴守秘密,這是一個看上去很道德的行為,以致瑞士人讓

全球的人覺得,那是一個法律最為健全、國民最守信用的國度,可是,如果瑞士成為了全世界各色人等隱匿不義之財的避風港,成了有意避稅逃稅的各國政要、商界巨子和演藝明星存放離岸資金的絕佳所在,那瑞士的富有,是不是沾滿了骯髒的印迹,也就是說,瑞士這個國度實際成了藏污納垢之所?

現在,瑞士放棄了兩三百年的遊戲規則,是一次自我救贖還是迫於無奈?顯然,一個靠離岸金融而生存的國家,此舉無疑是自掘墳墓,但還是揚起了鋤頭——雖然對自身是一種陣痛,但墳墓絕對是為別人而挖。

沒有歐美等主要國家的施壓,悠悠然過着小日子的瑞士是不會壞自己祖傳的規矩的,在疫情肆意蔓延和經濟危機風浪中,苦苦掙扎的

一些歐美國家,不可能靠瑞士的這一舉措就能力挽狂瀾,存在瑞士銀行的錢,更不可能直接抱回去拯救經濟發展低迷甚至倒退的國家。

這幾乎是一項比投放核彈更具殺傷力的戰略,普通民眾當然感受不到,但從幾年前瑞士向全世界做出承諾的那一刻起,便會有無數的人背脊發涼,對於許多人來說這個消息出來之後,迎接他們的將是無數個不眠之夜。比如黑手黨首領們如驚弓之鳥,他們會感到天堂般的日子已走到盡頭,還有另一些人也會有同樣的感覺,甚至更糟糕。這些人眼睜睜的看着吞噬不義財富的地獄大門,向他們張開了血盆大口!這些人是誰,地球人都知道。

將那么多的錢存到了瑞士銀行,以為這輩子甚至子孫的日子都可以高枕無憂了,誰知道這世界變化挺快,連瑞士這個講誠信的模範也拋棄了他們。

接下來的日子裡,處理这么多的錢會成爲這些人最頭疼的事,因為反腐的繩子越勒越緊了,沒有幾個人的脖子硬撐得住。那麼,將這些黑錢迅速轉移到英屬維京群島去?轉移到開曼群島去?既然瑞士都不再是避稅天堂,其他的地方又怎能繼續容忍罪惡?

現在,全世界都聽到了從大西洋上向太平洋刮起的風暴,這風暴會刮走一切神秘的面紗,一些人的面孔會暴露在陽光下,我們必須做好心理準備,不要為意想不到的人而感到驚訝。

這天下有許多人非常聰明,但是從他們走過的人生歷程看,他們缺乏真正的人生大智慧,這智慧就是:

凡是無不義必遭懲罰!天理昭昭,只有遲早之別,絕無不至之理,天道輪回可饒誰過?

今年的冬天特別冷,我們靜靜的等待着大雪風暴,那將是蕩滌世界中黑暗與骯髒的大雪風暴。讓它們來得早一些,快一些,更猛烈些吧。因為,等得太久了



19歲中國女留學生遭男友殺害 猶他大學砸500萬和解



董家父母與女兒董芷帆(中)。(Parker+McConkie 律師事務所)

猶他大學(University of Utah)本周宣佈,將向去年遇害的中國留學生董芷帆(Zhifan Dong, 19歲)的父母支付500萬元的和解金。董芷帆去年2月11日遭當時同為猶他大學中國留學生的26歲男友王浩宇(Haoyu Wang,音譯)殺害,在她死亡前幾周,該校學生宿舍的工作人員多次未能意識到董芷帆處於危險之中。

董芷帆的父親董明森(Mingsheng Dong,以下均爲音譯)及母親沈君芳(Junfang Shen)日前對該項和解聯合發表聲明表示,女兒是他們唯一的孩子,“在我們繼續哀悼芷帆之死的同時,我們很感激能爲我們的女兒邁出這重要的一步,爲她伸張正義”,兩人還提到,希望大家對她的記憶,能夠激勵其他人幫助防止親密伴侶暴

力。涉嫌殺害董女的王浩宇被控謀殺並關押在監獄,目前他被評斷沒有能力接受審判,且通過他的律師阿拉米拉(Joseph C. Alamilla)提出無罪抗辯。

在董芷帆父母與猶他大學的和解協議中,該大學承認未能保護董芷帆。猶他大學承認其宿舍與住宿教育團隊在應對董芷帆死亡的複雜情況方面存在缺陷,也承認董家因此遭受可怕損失。

猶他大學校長蘭德爾(Taylor Randall)說,該協議表明瞭學校對董芷帆案件的嚴肅態度,以及對解決學生安全各方面問題的持續工作承諾。

蘭德爾表示,“董的謀殺案提醒我們,親密伴侶暴力是一個超越國界與文化的問題,並以多種方式表現出來”,他說,沒有人應該忍受因暴力而失去孩子的痛苦。

董芷帆的父母之前曾受訪表示,猶他大學在處理女兒安全問題方面,沒有即時做出因應措施,“我們感到被背叛,被欺騙,這是官僚主義的傲慢,對生命的蔑視,也是不可原諒的錯誤”。

根據文件顯示,在命案發生前,董芷帆與室友都向宿舍部門工作人員反應過,董的男友在兩人分手後打了董芷帆,也說董很害怕他接下來不知會做什麼。2022年1月14日,也是董芷帆被殺害前一個月,董又向所居住的學校宿舍

部門提醒,鹽湖城警方兩天前逮捕了王浩宇,她也拿到了保護令,王男當時住在與董芷帆同一宿舍的樓上,但相關工作人員仍未能識別家暴的可能危機。

校方宿舍部門的員工直到一個月後,才向學校警察報告相關事件,三天後,董芷帆被殺。紀錄還顯示,宿舍工作人員多次將董芷帆的名字與王浩宇的名字混淆,並錯誤撥打電話給跟王男同名的另一名中國留學生。

猶他大學表示,因猶他州任何超過100萬元的法律賠償方案,都需要通過立法批准,因此該份和解協議將在近期内表決,在此同時,猶他州州長寇克斯(Spencer Cox)已表達會支持該和解協議。猶他大學經過內部審查,已對三名宿舍部門員工予以處分,另有兩名員工辭職。

除了金錢賠償外,猶他大學也將在校園內建一個紀念董芷帆的紀念碑。

董芷帆是猶他大學近四年來,第二個曾向校方舉報家暴而遭殺害的學生,2018年該校一名女田徑運動員麥克盧斯基(Lauren McCluskey)曾打過20多通電話向校警通報自己被騷擾,最終仍不幸被殺害,該女大生後來通過也是通過代表董芷帆家人的律師事務所 Parker+McConkie,從猶他大學獲得上千萬賠償。

董芷帆父母透過律師事務所發表聲明,全文如下: 一年前,我們失去了可愛的女兒董芷帆,我們每天都在繼續想念她。一個美麗又能幹的少女,卻在一瞬間悲慘地與我們永遠分離。她是

我們唯一的孩子,也是四個祖父母的唯一孫子。我們的孩子先于我們去世,這讓我們心碎。回想過去,她是一位具有許多值得尊敬的特質的人。她贏得了同學朋友的稱讚和信任,親人的愛護。她的生命雖然短暫,但在這短短的十九年里,她過著豐富而充實的一生。在大家眼裡,她是一個孝敬父母、孝敬長輩的好孩子,一個以誠相待的好朋友,一個充滿上進心的少女。她活過,愛過,快樂過,幸福過。她在地球上的短暫生命並沒有白費的。

在我們繼續哀悼芷帆之死的同時,我們很感激能爲我們的女兒邁出這重要的一步,爲她伸張正義。我們對大學和校長泰勒(Taylor)的領導表示感謝,承認我們的損失並與我們一起努力以緊迫和同情的方式解決問題。我們希望人們記住芷帆,並希望她的記憶能激勵其他人幫助防止親密伴侶暴力,拯救校園和我們所有社區的生命。我們希望她能激勵其他受害者尋求幫助並離開施虐者。

我們珍惜寶貴的芷帆爲我們的“掌上明珠”或“眼裡的蘋果”。時至今日,我們有時會覺得她好好地活著,仍然生活在我們中間。彷彿還在夢裡,我們希望那真的是一場夢。然而,她確實已經離開了我們。我們無法相信,也不願相信這個事實。失去她讓我們很傷心,留給我們的只有無盡的悲傷和思念,還有太多的遺憾。當我們看著女兒的照片流下眼淚,哽咽時,她可愛的笑臉和熟悉的聲音一遍又一遍地在我們腦海中回放。我們知道,她從未走遠,她就我們心中。

IRS 公布新算法 拜登要對“亞裔和白人”加強查稅

保守派非營利法律團體“美國第一法律基金會”(America First Legal Foundation)對拜登總統上星期簽署的一項行政命令提出異議,稱其“鼓勵”國稅局(IRS)修改算法,以“種族平等”爲幌子,加強審計白人和亞裔納稅人。

該機構現已根據《信息自由法》(FOIA),向美國財政部提出要求,公佈其內部信息和數據。

拜登總統于2月16日簽署行政命令,指示所有聯邦機構制定年度“平等行動計劃”,旨在爲“服務不足的社區”消除機構資源的障礙。

此前,2021年,拜登上任後曾發佈了《通過聯邦政府促進種族平等和支持服務水平低下的社區行政命令》(Executive Order On Further Advancing Racial Equity and Support for Underserved Communities Through The Federal Government),該命令要求各機構推出“政府整體解

決公平問題的方法”。

總體來說,該行政命令指示各機構“防止和補救歧視,包括保護公眾免受算法歧視”。

雖然關於《通過聯邦政府促進種族平等和支持服務水平低下的社區行政命令》中沒有具體提到審計,但“美國第一法律基金會”(AFLF)稱其指示聯邦機構(包括國稅局IRS)“想辦法”使他們的算法對服務不足社區更加“公平”。

根據斯坦福大學(Stanford University)最近的一次研究發現,根據國稅局隨機抽樣查稅的“全國調查測驗系統”(National Research Program,NRP)機制中,非裔納稅人遭到查稅的幾率,約爲不是非裔納稅人的2.9倍到4.7倍之間。

“美國第一法律基金會”現提出質疑,拜登的新行政命令等於指示並鼓勵國稅局(IRS)要對白人、亞裔加強查稅,少對黑人家庭 and 企業查稅。

此外,該機構列舉了拜登政府採取的其他行動,自總統上任以來,財政部一直將“種族平等”作爲“稅收合規設計的關鍵因素”,並非法“通過種族平等的視角審查稅收制度”。拜登政府增加“一大批”新國稅局人員的計劃,以及其“根深蒂固的種族偏見”,對“白人、亞裔和混血”納稅人構成了“明顯而現實的威脅”。

因此,現在更有理由相信,財政部正在改變國稅局(IRS)的審計算法,以非法操作種族配額和/或要



求代理人使用估算的種族和族裔數據,確保“種族平等”。

“美國第一法律基金會”(AFLF)正在調查這道行政命令將爲國稅局(IRS)帶來哪些影響,並要求國稅局提供與改善“平等”有關的內部文檔。

作爲其 FOIA 請求的一部分,“美國第一法律基金會”(AFLF)正在尋求財政部和國稅局特定個人的所有記錄和通信,“涉及‘歧視’、‘種族’、‘人種’、‘民族’、‘膚色’、‘亞洲人’、‘土著人’、‘黑人’、‘棕色人種’或‘白人’等相關聯詞語內容”。

同時,還要求提供提及“審計”、“執行”、“NRP”、“RAAS”、“算法”、“選擇”、“抽樣”或“階層”的文件。

“美國第一法律基金會”(AFLF)特別要求,提供從2021年1月20日到處理 FOIA 請求期間相關人員的通信記錄,包括財政部長珍妮特·耶倫(Janet Yellen)以及其他一些代表、高級官員和被任命者在內。

圖中爲美國財政部長珍妮特·耶倫出席全國立法會議的照片。圖片來源於 Foxnews,版權屬於原作者。該組織的副主席兼總法律顧問吉恩·漢密爾頓(Gene Hamilton)在一份聲明中表示:“種族”在國稅局的運作中發揮任何作用都是荒謬的,違反了美國的理想和法律。但是拜登政府對於種族問題的“痴迷”程度,已經讓他願意根據美國公民的種族來制定國稅局的執法決策。”



圖中爲“美國第一法律基金會”(AFLF)主席斯蒂芬·米勒(Stephen Miller)。圖片來源於 Foxnews,版權屬於原作者。

主席斯蒂芬·米勒(Stephen Miller)也表示:“我們不會允許擁有巨大權力的聯邦政府,根據膚色對美國人進行分類和懲罰更或者取代我們的整個憲法秩序。今天的要求,只是我們反對這一專制行政命令的戰鬥的開始。”

根據聯邦法律,財政部必須在20個工作日的期限之內,回應該機構要求。新聞來源:洛杉磯華人資訊

